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หมวด 7 ผลลัพธ์ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี 
ตัวช้ีวัดที่เกี่ยวข้องของส านักงานสภามหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี 

7.4 ผลลัพธ์ด้านการน าองค์กรและการก ากับดูแล 

ล าดับ รายการผลลัพธ์ 
ผลการด าเนินงาน ปีการศึกษา เป้าหมาย ปีการศึกษา 

หมายเหตุ 
2560 2561 2562 2563 2564 2560 2561 2562 2563 2564 

ก. ผลลัพธ์ด้านการน าองค์กร การก ากับดูแล และการสร้างประโยชน์ให้กับสังคม 
(1) ผลลัพธ์ด้านการสื่อสารและสร้างความผูกพันกับบุคลากร คู่ความร่วมมือที่เป็นทางการ ผู้เรียน และลูกค้ากลุ่มอืน่ 
7.4-4 การประเมินการรับรู้จากผู้บริหาร 

บุคลากร ต่อสภามหาวิทยาลัย 
ยังไม่มีการ
ประเมิน 

4.31 4.39 4.62 4.58 ยังไม่มีการ
ประเมิน 

4.00 
(80%) 

4.25 
(85%) 

4.25 
(85%) 

4.25 
(85%) 

 เกณฑ์การให้คะแนน 5 ระดับ ได้แก ่
ระดับดีเยี่ยม  5 คะแนน  (ก่อให้เกิดผลงานเชิงประจักษ์) 
ระดับดีมาก   4 คะแนน  (ก่อให้เกิดผลงานบางส่วน) 
ระดับดี        3 คะแนน  (ด าเนินการตามปกติ) 
ระดับพอใช้   2 คะแนน  (ด าเนินการได้บางส่วน) 
ระดับต้องปรับปรุง 1 คะแนน  (เพิ่งเริ่มด าเนินการ) 

 ข้อมูล ปี พ.ศ. 
(2) ผลลัพธ์ด้านความรับผิดชอบในการก ากับดูแลองค์กร  
7.4-6 การประเมินผลการด าเนินงานของ

ค ณ ะ ก ร ร ม ก า ร ติ ด ต า ม แ ล ะ
ประเมินผลงาน มหาวิทยาลั ย
เทคโนโลยีสุรนารีประจ าปี 

85.00 83.00 85.50 98.50 97.00 85.00 85.00 85.00 85.00 85.00  เกณฑม์าตรฐานการประเมิน 
ระดับดีเยี่ยม 90 – 100 คะแนน 
ระดับดีมาก  80 – 89 คะแนน 
ระดับดี       70 – 79 คะแนน 
ระดับพอใช้  60 – 69 คะแนน 
ระดับต้องปรับปรุง ต่ ากวา่ 60 คะแนน 

 เดิมชื่อคณะกรรมการติดตาม ตรวจสอบ และ
ประเมินผลงาน เปลี่ยนชื่อเป็น คณะกรรมการติดตาม
และประเมินผลงานของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี  
ตามระเบี ยบมหาวิทยาลั ยเทคโนโลยีสุ รนารี   
ว่าด้วย การติดตามและประเมินผลงาน พ.ศ. 2564 
ประกาศ ณ วันที่ 8 เมษายน พ.ศ. 2564 

 ข้อมูล ปี พ.ศ. 
7.4-12 การประเมินสภามหาวิทยาลยั

เทคโนโลยีสรุนารีประจ าป ี
92.96 93.70 93.54 89.82 90.89 85.00 85.00 85.00 85.00 85.00  เกณฑม์าตรฐานการประเมิน 

ระดับดีเยี่ยม 90 – 100 คะแนน 
ระดับดีมาก  80 – 89 คะแนน 
ระดับดี       70 – 79 คะแนน 
ระดับพอใช้  60 – 69 คะแนน 
ระดับต้องปรับปรุง ต่ ากวา่ 60 คะแนน 

 ข้อมูล ปี พ.ศ. 
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ล าดับ รายการผลลัพธ์ 
ผลการด าเนินงาน ปีการศึกษา เป้าหมาย ปีการศึกษา 

หมายเหตุ 
2560 2561 2562 2563 2564 2560 2561 2562 2563 2564 

ข. ผลลัพธ์ด้านการบรรลุความส าเร็จของกลยุทธ์และแผนปฏิบัติการ 
7.5-27 ระดับความส าเร็จตามเป้าหมาย

อธิการบด ี
ระดับ 
ดีมาก 

77.58 
(ผ่านเกณฑ์
การประเมิน) 

81.94 
(ผ่านเกณฑ์
การประเมิน) 

77.00 
(ผ่านเกณฑ์
การประเมิน) 

83.04 
(ผ่านเกณฑ์
การประเมิน) 

ระดับดี 70.00 
(ผ่านเกณฑ์
การประเมิน) 

70.00 
(ผ่านเกณฑ์
การประเมิน) 

70.00 
(ผ่านเกณฑ์
การประเมิน) 

70.00 
(ผ่านเกณฑ์
การประเมิน) 

 ปีงบประมาณ พ.ศ. 2560 
การติดตามผลการด าเนินงานของอธิการบดีโดยการ
วิเคราะห์ข้อมูล รายละเอียดผลการด าเนินงาน 
ปัญหาอุปสรรคที่พบในระหว่างการด าเนินงาน 
ตลอดจนวิธีแก้ไขและ/หรือข้อเสนอแนะเพื่อการ
แก้ไข และทิศทาง/แนวทางในการด าเนินงานต่อไป
ตามวิสัยทัศน์ นโยบาย และแนวทางการบริหาร
มหาวิทยาลัย โดยพิจารณาเป้าหมายแต่ละข้อ (10 ข้อ) 

 
 

            ปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 - 2564 
การติดตามผลการด าเนินงานของอธิการบดีตามที่
คาดหวังในช่วงการด ารงต าแหน่งอธิการบดี 4 ปี
(พ.ศ. 2561-2564) ตามที่อธิการบดีเสนอและ
ได้รับความเห็นชอบจากสภามหาวิทยาลัย 
ก าหนดเกณฑ์การให้คะแนน 2 ระดับ คือ ผ่าน 
(ได้ผลการประเมินตั้ งแต่ระดับดีขึ้นไป) กับ 
ไม่ผ่าน (ได้ผลการประเมินระดับพอใช้ลงมา) โดย
พิจารณาจากเกณฑ์ 5 ระดับ ดังนี้ 
ระดับดีเยี่ยม 90 – 100 คะแนน 
ระดับดีมาก 80 – 89 คะแนน 
ระดับดี  70 – 79 คะแนน 
ระดับพอใช ้ 60 – 69 คะแนน 
ระดับต้องปรับปรุง  ต่ ากว่า 60 คะแนน 

 ข้อมูล ปีงบประมาณ 
7.5-28 ระดับความส าเร็จตาม SUT 

Scorecard 
3.65 
(ตาม 

เป้าหมาย) 

2.89 
(ต่ ากว่า

เป้าหมาย) 

3.43 
(ตาม

เป้าหมาย) 

3.58 
(ตาม

เป้าหมาย) 

3.55 
(ตาม

เป้าหมาย) 

3.00 
(ตาม 

เป้าหมาย) 

3.00 
(ตาม

เป้าหมาย) 

3.00 
(ตาม

เป้าหมาย) 

3.00 
(ตาม

เป้าหมาย) 

3.00 
(ตาม

เป้าหมาย) 

 ปีงบประมาณ พ.ศ. 2560 - 2564 
ระดับผลประเมินเมื่อสิ้นปีงบประมาณ 
คะแนนเฉลี่ยอยู่ระดับ 5  มีผลการด าเนนิงานสูง

กว่าเปา้หมายมาก 
คะแนนเฉลี่ยอยู่ระดับ 4  มีผลการด าเนนิงานสูง

กว่าเปา้หมาย 
คะแนนเฉลี่ยอยู่ระดับ 3  มีผลการด าเนนิงาน

ตามเป้าหมาย 
คะแนนเฉลี่ยอยู่ระดับ 2  มีผลการด าเนนิงานต่ า

กว่าเปา้หมาย 
คะแนนเฉลี่ยอยู่ระดับ 1  มีผลการด าเนนิงานต่ า

กว่าเปา้หมายมาก 
 ข้อมูล ปีงบประมาณ 

 


